[TPOTPAMMA JJIA ITIOATIOTOBKU
(Bropas cnennanbHOCTB, BeIcIiee oOpazoBanue nocie CIIO, maructparypa)

K BCTYNHTENBHBIM UCIBITAHUAM 10 CHEHUATBHOCTIM «DPUHAHCHI U KPEIUTY,
«byxrantepckuil yuet» u « IKOHOMHUKa.

Jucnunnuaa «MareMaTuka

CymMa nByx uucen paBHa 7. OgHo U3 HUX B 4 pa3za Oomblie apyroro. Haiitu
OoJIbIIIee U3 YHCElL.

CrouMocTh OuIieTa Ha CaMOJIETHI, JIeTarolre Mo Mapupyty bumikek — O
yMeHnbImiack Ha 20%, a BeIpydka rmpu 3ToM Bo3pocia Ha 36%. Ha ckosbko
MPOLIEHTOB YBEIMYMIACH YUCIIO TTACCAKUPOB?

Monoxko nemesne cnuBok Ha 60%. Ha ckoJIbKO IPOLIEHTOB CIMBKH TOPOXKE
MOJIOKa?

—0,7x < 2,8

p {
ELINTE CUCTEMY HEPABEHCTB 2,1x < 0,3

3apmaty noHusuian Ha 20%. Ha cKoIbKO MpOI1IEHTOB HY>KHO MOBBICUTD
HOBYIO 3apIliaTy, YTOObI OHA CPaBHSJIACH C IEPBOHAYAIBLHOM 3apIiaToi?

m5_(m3)—2

YrpocTture BoIpakeHUE —7— TIPUBEJIS €70 K BUILY mk.
m

B nepBoM 6unoHe 6110 B 5 pa3 Goiibiiie MOJIOKa, 4eM BO BTopoM. [locne
TOT0 KaK U3 MepBOro OUI0HA OTJIMIIU 2 JI, @ BO BTOPOM JOJIUIIHU 6 JI, B 000MX
OM0HAX MOJIOKA CTallo MOPOBHY. CKOJIBKO JUTPOB MOJIOKA OBLJIO BO BTOPOM
Ou1I0HE IEPBOHAYAIILHO?

Haiinure cymmy kopHel ypaBaerus 2x2 — x = (x — 1)(x — 94)

benerit ky0, pedpo KOTOPOTO paBHO 3 CM, OKpACUIIU CUHEHN KPACKOH, a 3aTeM
pacnuiInId Ha KyOuKd ¢ pedpom, niauHoi 1 cm. CKOJIBKO Cpelld HUX UMEIOT:
a) OJIHY OKpalICHHYIO TpaHb,

0) J1Be OKpallleHHbIE TPaHH,

B) TpU OKpalIE€HHbIE TPAHH,

I') €CTh JIU KyO ¢ HEOKpaAIIEeHHBIMU IPAHSIMU?
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AB=10-xopaa 60JIbIIIOT0 Kpyra U KacaTeabHasl

MEHBILETO KPYTa; Syonpya =7

11 | Pemuth ypaBHEHHE

V2—7x=4

12 | Yemy paBusiercs log,, 25, ecnulogs3 =b?

13 | Pemuth ypaBHEHUE
(x2-1)2=9

14 | Pemnth HEpaBEHCTBO
2x=5

(0,2) x £V125

15 | Pemmuth cucteMy
{xz —y2 =21
x+y=7

[ToaroToBwmi: cr. mpenoaaBarens kadenpsl «EHI» 3akupoB D.A.




